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COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE 
 

LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

Manifestazione di interesse per la nomina a componente degli 
Organi di Giustizia Sportiva territoriali (dal comunicato ufficiale 
n. 130 della L.N.D.) 

Si riporta - in allegato - il comunicato ufficiale n. 100/A della F.I.G.C., pervenutoci per il tramite 
del comunicato ufficiale n. 130 della L.N.D. inerente la manifestazione di interesse per la 
nomina a componente degli Organi di Giustizia Sportiva territoriali. 
 

Decadenza del Consiglio Direttivo della L.N.D. (dal comunicato 
ufficiale n. 131 della L.N.D.) 

Si riporta - in allegato - il comunicato ufficiale n. 131 della L.N.D. inerente quanto indicato in 
epigrafe. 
 

SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

Segreteria S.G.S. 

DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 62 del 21/10/2021 del Settore Giovanile e 

Scolastico della F.I.G.C. riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani 

calciatrici ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
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COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE 
 

SEGRETERIA 

RECUPERO GARA 

Questa Delegazione ha disposto il recupero della sottonotata gara: 

TORNEO PULCINI 1° ANNO FASE AUTUNNALE GIRONE B 3^ANDATA 

Squadra Squadra Campo Città Data Ore 

CUMIANA CALCIO 

REAL SQ. B 
LUSERNA 

Via S.Giuseppe 

133/6 
CUMIANA 02/11/2021 18:00 
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GIUSTIZIA SPORTIVA 
 
Il Giudice Sportivo Avv. COSTABELLO Maurizio ed il sostituto Avv. FILIPPA Luca Maria assistiti dal 
rappresentante dell’ A.I.A. ROSANO Claudio, hanno adottato le seguenti delibere. 

 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO UNDER 14 PROV. 

GARE DEL 31/10/2021  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 31/10/2021 SPORTINSIEME PIOBESI T.SE - SAN PIETRO VAL LEMINA  
RINUNCIA SOCIETA' SPORTINSIEME PIOBESI T.SE - TORNEO UNDER 14 PROV.  

La Società SPORTINSIEME PIOBESI T.SE in data 28.10.2021 ha inviato a questa Delegazione una lettera 
con la quale rinuncia al Torneo UNDER 14 PROV.  

Pertanto considerando rinunciataria a tutti gli effetti la Società SPORTINSIEME PIOBESI T.SE al Torneo in 
epigrafe, ai sensi delle vigenti Normative Organizzative Interne della F.I.G.C.  

 

SI DELIBERA 

 

- " di comminare l'ammenda di EURO 75,00 alla Società SPORTINSIEME PIOBESI T.SE in applicazione del 
sopraccitato articolo 53 punto 8 delle Norme Organizzative Interne della FIGC.  

 

- " I risultati conseguiti non verranno considerati ai fini della classifica  

 

- " le Società avversarie, per le gare programmate a calendario, osserveranno un turno di riposo.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 75,00 SPORTINSIEME PIOBESI T.SE  
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ERRATA  CORRIGE 

 

Gare del 23/10/2021 – Provvedimenti disciplinari Allenatori – inibizione a svolgere 
ogni attività  fino al 02.11.21. 
Causa errore di natura informatica sul Comunicato ufficiale in oggetto è stato 
erroneamente inserito il Signor PEANO LUCA MICHELE (ACADEMY LUSERNA CALCIO). 
Pertanto, a seguito della rettifica effettuata il Signor PEANO LUCA MICHELE (ACADEMY 
LUSERNA CALCIO) è riqualificato a tutti gli effetti e da considerarsi ammonito. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le ammende relative al presente Comunicato Ufficiale dovranno essere versate entro e non oltre 

il 11 Novembre 2021 presso il Comitato Regionale Piemonte V.A. della L.N.D. – S.G.S. di Via 

Tiziano Vecellio 8, Torino. 

 

 

Pubblicato in Pinerolo Venerdi 29 Ottobre 2021 

 

 

 

Il Segretario Il Delegato 

TONELLI Silvia MUCCIOLO Pierluigi  
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